
Számos oka van annak, hogy a magyar 
kkv-k jó része miért idegenkedett a felhő
szolgáltatásoktól. Nem áll rendelkezésre 
megfelelő internetkapcsolat; pont a mű-
ködéshez szükséges alkalmazások nem 
vehetők igénybe a felhőből; egyedi igényeik 
vannak; ki vigyáz az adataikra – csak néhány 
az általuk felsorakoztatott ellenérvek kö-
zül. A T-Systems digitális szolgáltatóként 
ma már számos formában tudja támogat-
ni a kkv-k üzletét, amit nekik nem szabad 
figyelmen kívül hagyni. 

FELHŐ, NEMCSAK A NAGYOKNAK

Megoldás a fájó pontokra

átköltözteti a szolgáltató adatközpontjába; ezek felett továbbra is ő rendel-
kezik, de a fizikai környezet fenntartása már nem az ő vállát nyomja.
Különösen hasznos lehet ez a megoldás olyan esetekben, amikor nehe-
zen jelezhető előre a várható terhelés. Ha a vállalkozás webes vagy mobil 
szolgáltatást kíván nyújtani ügyfeleinek, jobban jár egy olyan környezettel, 
ahol gyorsan üzembe tud állítani plusz kapacitásokat a szolgáltatási szín-
vonal fenntartásáért. Az adatbiztonság vagy a jogszabályi előírások sem 
jelenthetnek akadályt, hiszen például a T-Systems digitális szolgáltatóként 
a Microsofttal együttműködve úgy kínál szabványos Azure felhőszolgálta-
tásokat, hogy közben az adatok garantáltan Magyarországon maradnak.

Kisebb költség, nagyobb bevétel
Mindeközben egyre több olyan felhő alapú szoftver is elérhető, amely egy-
egy kisebb szegmens speciális igényeit elégíti ki. Kiváló terepet kínál erre 
az egészségügy (lásd keretes írásunkat), de hasonlóan óriási lehetősége-
ket tartogat a mezőgazdaság vagy akár az ipar is. Külön segítség, hogy 
újabban az uniós pályázatokon nem csak hardver- és szoftverbeszerzésre, 
hanem felhőszolgáltatások igénybevételére is lehetett támogatást kérni.
A T-Systems szakértői szerint a pénzügyi előnyök bemutatása mellett az 
egyes felhőmegoldások konkrét üzleti lehetőségeinek hangsúlyozása is 
döntő tényezőnek számít a még vonakodó kkv-vezetők szemszögéből. 
Az informatika nemcsak az adminisztrációt támogatja, hanem kézzel-
fogható üzleti eredményeket kínál a mindennapi problémákra. Mekkora 
és milyen összetételű az ideális raktárkészlet? Mennyi tápanyagot kell 
a földbe juttatni? Hogyan teljesíthető egyszerűen a kötelező adatszolgál-
tatás? A T-Systems segítségével ezekre a kérdésekre kaphatnak vála-
szokat a cégvezetők, érdemes megismerkedniük a felhővel ez után pedig 
már nem fognak idegenkedni a használatától.� n
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Gyakorlatilag mindenkinek rendelkezésére áll a szélessávú internet, a mű-
ködéshez szükséges összes alkalmazás elérhető felhős változatban, sok 
esetben még az iparágspecifikus megoldások is. Lassan a gondolkodás-
mód is kezd változni. Egyrészt, mind több a kötelezően használandó, de 
online alkalmazás (ilyen például a cégkapu vagy maga az online számla). 
Másrészt az elmúlt egy év, a vírusjárvány is lebontott számos falat, hiszen 
a vészhelyzet megmutatta, milyen előnyöket tud kínálni egy gyorsan, rugal-
masan igénybe vehető szolgáltatás.

Lépésről-lépésre
Ráadásul a felhő világába nem kell feltétlenül fejest ugrani: a saját infra-
struktúra és a tisztán felhős működés között számos átmenet van. Megte-
heti például a cég, hogy az eddig a saját szervereken üzemeltetett alkal-
mazásokat a távolból veszi igénybe. A szoftverkörnyezetet és az adatokat 

Egészségügyi megoldás
A kimondottan kkv-knak kínált felhő alapú szoftvermegoldásra jó 
példa a startMedSol. A T-Systems Magyarország által fejlesztett és 
működtetett rendszer a magánorvosok, praxisközösségek számára 
készült. Egyrészt biztosítja mindazokat a funkciókat, amelyek a 
mindennapi betegellátáshoz szükségesek (előjegyzés, naptárke-
zelés, ellátási dokumentáció kiállítása), másrészt lehetővé teszi 
az EESZT-hez való kötelező csatlakozást. Mindezt úgy, hogy az 
orvosnak csak a hozzáférést biztosító számítógépről kell gondos-
kodnia, minden egyebet a szolgáltató biztosít a zökkenőmentes 
üzleti működéshez.
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